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Η εκδήλωση της Fraport Greece για την
ολοκλήρωση του επενδυτικού προγράμματος
(video)
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Παρουσία του πρωθυπουργού Κυριάκου Μητσοτάκη διεξήχθη η εκδήλωση για την
ολοκλήρωση του επενδυτικού προγράμματος της Fraport Greece στα 14 περιφερειακά
αεροδρόμια. H εκδήλωση πραγματοποιήθηκε στον νέο τερματικό σταθμό του
αεροδρομίου «Μακεδονία» της Θεσσαλονίκης.

Η εκδήλωση ξεκίνησε με την ομιλία του διευθύνοντος συμβούλου της Fraport AG,
Στέφαν Σούλτε, o οποίος σημείωσε ότι η Fraport Greece έχει επενδύσει συνολικά 1,7
δις στα 14 περιφερειακά αεροδρόμια (εφάπαξ τίμημα 1,23 δις ευρώ + 440 εκατ. ευρώ
κατασκευαστικές εργασίες), υπογραμμίζοντας ότι η ένταξη των 14 ελληνικών
περιφερειακών αεροδρομίων στον όμιλο της Fraport AG συνιστά μια σημαντική
επιτυχία.

Στη συνέχεια, το λόγο έλαβε ο διευθύνων σύμβουλος της Fraport Greece Αλεξάντερ
Τσινέλ, ο οποίος – μεταξύ άλλων – αναφέρθηκε στην ολοκλήρωση των εργασιών στα
14 περιφερειακά αεροδρόμια, παρά τις προκλήσεις της πανδημίας, νωρίτερα από
την συμβατική υποχρέωση, η οποία είχε τεθεί για τον Απρίλιο του 2021.

Παράλληλα, σημείωσε ότι 200 αεροπορικές εταιρείες πετούν στα περιφερειακά
αεροδρόμια της Fraport Greece, ευχαριστώντας παράλληλα την κατασκευαστική
εταιρεία Intrakat και τις αεροπορικές εταιρείας AEGEAN, SKY EXPRESS και ELLINAIR
για την παρουσία τους στη Θεσσαλονίκη και στα υπόλοιπα περιφερειακά αεροδρόμια.

Τέλος, ο πρωθυπουργός Κυριάκος Μητσοτάκης χαρακτήρισε “ξεχωριστή ημέρα” για
τη Θεσσαλονίκη τη σημερινή, καθώς εγκαινιάστηκε επίσημα ο νέος τερματικός
σταθμός, υποστηρίζοντας ότι ο συγκεκριμένος διαγωνισμός αντιμετώπισε δυσκολίες,
οι οποίες ξεπεράστηκαν.

Επίσης, τάχθηκε υπέρ των συμβάσεων παραχώρησης και των ΣΔΙΤ, δηλαδή της
σύμπραξης δημόσιου και ιδιωτικού τομέα.

Σημειώνεται ότι τo κατασκευαστικό επενδυτικό πρόγραμμα, ύψους 440 εκατ. ευρώ,
της Fraport Greece περιελάμβανε την κατασκευή πέντε νέων σύγχρονων



αεροσταθμών, πέντε επεκτάσεων, τέσσερις αναδιαμορφώσεις αεροσταθμών και την
κατασκευή και ανακαίνιση 12 πυροσβεστικών σταθμών και την ανακαίνιση 12
διαδρόμων αποπροσγείωσης.

 


